
Taborniški zbor
naš pozdrav Titu

Ob praznovanju 25. maja - dneva
mladosti se je taborniški odred »Moč-
virski tulipani« z Bičevja priključil
vsem jugoslovanskim tabornikom v ak-
ciji »Taborniki zbor - naš pozdrav
Titu.«

Program akcije našega odreda je po-
tekal 24. maja 1980 na Vrhovcih, kjer
deluje ena izmed naših čet. Z izvaja-
njem programa smo pričeli že ob 16.15
uri, ko so se naši člani pod vodstvom
svojih vodniKov odpravili v gozdiček
nad OŠ Vrhovci in tam po vodih izvedli
vtKJove sestanke na temo: Tito - njego-
va osebnost in revolucionarna pot, 60
let KPJ in SKOJ. Medtem so v štabu
akcijc, ki se je nahajal na igrišču OŠ
Vrhovci, od 17. ure dalje čakali dežurni
taborniki na poziv za pričetek akcije
»Taborniki zbor - naš pozdrav Titu«
ob radijskem sprejemniku. Pozivza vse
slovcnske tabornike je približnoob 18.
uri objavil Radio Ljubljana na svojem
II. programu in se je glasil: TABOR-
NIKI ZBOR! PRICENJA SE AKCI-
JA TABORNIKI ZBOR - NAŠ POZ-
DRAV TITU! Ob tem pozivu so de-
žurni taborniki odhiteli v gozdiček in
obvestili vode o pričetku- akcije. Le-ti
so se v najhitrejšem času zbrali na igri-
šču OŠ Vrhovci. Z zborom vseh udele-
žencev smo uradno pričeli z izvajanjem
našega programa. Medvedki in čebelice
so se pomerili v postavljanju šotora in
kurjenju ognjev.

Taborniki in tabornice pa soodšli na
pohod do lovske koče. Žal nas je v teirt
delovnem zamahu zmotil dež in me-

dvedki in čebelice so odhitel.i v OŠ Vr-
hovci. Tu smo izkoristili čas, da smo
spoznali živjjenjsko pot narodnega he-
roja Vlada Miklavca po katerem nosi
vrhovška šola ime. Vlado Miklavc-He-
nrik je spremljal tovariša Kardelja v
Drvarju in je v 7. ofenzivi na Drvar tudi
padel, zato nas je njegova zgodba še
toliko bolj zanimala.

Do 20. ure je dež že prenehal in tudi
taborniki in tabomice so se vrnili v
štab, zato smo ob 20. uri nadaljevali z
zadnjim delom programa naše akcije,
to je s tabornim ognjem. Ob 20. uri so
povsod, kjer delujejo taborniške enote
po Jugoslaviji, zagoreli taborni ognji.
Naš program ob ognju je bil posvečen
tovarišu Titu in obdobjem zgodovin-
skega razvoja Jugoslavije, ki smo jih
spoznali skozi literarna dela naših
ustvarjalcev. S himno Jugoslavije in Ti-
tovimi spodbudnimi besedami o delo-
vanju taborniške organizacije smo zak-
Ijučili naš taborni ogenj in sploh pro-
gram naše akcije »Taborniki zbor - naš
pozdrav Titu.«

Namen te akcije je bil, da se seznani-
mo še podrobneje z delom tovariša Tita
in s tem izkažemo spoštovanje do njega
in njegovega revolucionarnega dela.
Skupaj z vsemi taborniškimi enotami v
Jugoslaviji smo se vključili v praznova-
nje dneva mladosti, akcija pa je pome-
nila tudi preizkus mobilnosti naših
enot.
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